

एक नजर

बिजली चोरी करने वाले 100 लोगों के कनेक्शन काटे

अमरोहा, अमृत विचार : विद्युत विभाग के अधीक्षण अभियंता सुनील कुमार के निर्देशन में अधिशासी अभियंता पुनीत कुमार एवं उपखंड अधिकारी जीडी प्रजापति ने बिजली चोरी रोकने के लिए अभियान चलाया। इस दौरान बिजली चोरी करने वाले 100 लोगों के कनेक्शन काटने की कार्रवाई की गई। टीम ने सात लाख रुपये जुर्माना भी वसूला। विद्युत विभाग की इस कार्रवाई से बिजली चोरी करने वालों में हड़कंध मचा रहा। उपखंड अधिकारी जीडी प्रजापति ने बताया कि डिडीजन में बिजली चोरी रोकने के लिए अभियान चलाया जा रहा है। इस दौरान छापेमारी की गई और घरों के कनेक्शन काटकर जुर्माना वसूल किया गया। अभियान में विभाग की टीम को कुछ लोग के विरोध का सामना भी करना पड़ा। लेकिन विभाग ने चोरी करने वाले 100 लोगों कनेक्शन काट दिए। इसके अलावा सात लाख रुपये जुर्माना भी वसूल किया। उन्होंने बताया कि यह अभियान लगातार जारी रहेगा।

भाजपा को सबक सिखाने के लिए तैयार है जनता : अशरफ

संवाददाता, हसनपुर

अमृत विचार : कांग्रेस पार्टी की बैठक में अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी अल्पसंख्यक विभाग के राष्ट्रीय मीडिया प्रभारी सैयद अदनाम अशरफ ने कहा कि जनता भाजपा के शासन से दुखी है। राहुल गांधी के नेतृत्व में लोकसभा चुनाव में भाजपा को उखाड़ फेंकने की तैयारी में है।

मंगलवार को बाईपास मार्ग स्थित पार्टी के कार्यालय पर कार्यकर्ताओं की बैठक हुई। मुख्य अतिथि अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी अल्पसंख्यक विभाग के राष्ट्रीय मीडिया प्रभारी सैयद अदनाम अशरफ रहे। कार्यकर्ताओं ने मुख्य अतिथि का फूल माला पहनाकर स्वागत किया। इस दौरान सैयद अदनाम अशरफ ने कहा कि राहुल

बाइकों की भिड़त में पिता-पुत्र सहित तीन लोगों की मौत

हसनपुर-रहरा मार्ग पर सोमवार की रात हुआ हादसा, एक युवक ने मौके पर ही तोड़ दिया था दम, मचा कोहराम

संवाददाता, बुरावली

अमृत विचार : हसनपुर-रहरा मार्ग पर सोमवार की रात दो बाइकों की आमने-सामने की भिड़त हो गई। इसमें एक युवक की मौके पर ही मौत हो गई थी। जबकि चार लोग गंभीर रूप से घायल हो गए थे। घायलों को सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया था। गंभीर हालत में दो लोगों को जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया था। इलाज के दौरान दोनों गंभीर घायलों ने भी दम तोड़ दिया। हादसे में पिता-पुत्र की मौत से परिवार में कोहराम मच गया। पुलिस ने तीनों शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिए हैं। दोनों बाइकों को पुलिस ने कब्जे में ले लिया है।



पिता-पुत्र की मौत के बाद बिलखते परिवार।

● अमृत विचार

मामला रहरा थाना क्षेत्र के गांव रहरई व खुरहाहालपुर का है। रहरई निवासी अरुण (30) अपने दोस्त

गांव के ही संजय और सुनील के साथ बाइक पर सवार होकर शादी समारोह में शामिल होने अमरोहा



प्रवीण।

अरुण।

राजपाल (फाइल फोटो)।

जा रहा था। दूसरी बाइक पर रहरा थाना क्षेत्र के गांव खुरहाहालपुर निवासी 55 वर्षीय राजपाल अपने बेटे प्रवीण (23) के साथ गंगागर गांव में शादी समारोह से अपने गांव लौट रहे थे। रहरा में बिजली घर के निकट दोनों बाइकों की आमने-सामने से टक्कर हो गई।

इसमें अरुण की मौके पर ही मौत हो गई। इसके बाद इलाज के

दौरान राजपाल और प्रवीण ने भी दम तोड़ दिया। पिता-पुत्र की मौत से परिवार में कोहराम मचा गया। राजपाल के दो पुत्र व एक पुत्री हैं। तीनों बच्चों की शादी हो चुकी है। राजपाल गांव में ही परचून की दुकान चलाते थे। जबकि प्रवीण मजदूरी करता था। बहन भाइयों के लिए भी संभालता था। प्रवीण की मां सुरजिया देवी, पत्नी छाया देवी व दोनों बेटियों का रोते-रोते

हेलमेट होता तो बच सकती थी जान

हादसे के शिकार हुए किसी भी बाइक सवार ने हेलमेट नहीं पहना था। यदि हेलमेट होता तो शायद उनकी जान नहीं जाती। प्रशासन को यातायात के प्रति जागरूक करने की जरूरत है। अपनी सुरक्षा का स्वयं भी लोगों को ध्यान रखना चाहिए। एसओ रमेश सहरावात का कहना है कि दो पहिया वाहन पर हेलमेट व चार पहिया वाहन पर सीट बेल्ट का प्रयोग अवश्य करें। ताकि हादसों से बचा जा सके।

बुरा हाल है। थाना प्रभारी रमेश सहरावात ने बताया कि तीनों शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिए गए हैं।

शराब पीकर मारपीट में दो लोग घायल

हसनपुर, अमृत विचार : गांव रूखालू निवासी दो लोगों में

शराब पीकर पकौड़ी खाते समय कहासुनी के बाद मारपीट हो गई। इसमें दोनों घायल हो गए। घायल कोतवाली पहुंचे और एक-दूसरे पर आरोप लगाते हुए तहरीर दी।

कोतवाली क्षेत्र के गांव रूखालू निवासी महेंद्र एवं चिरंजी ने सोमवार की रात एक साथ बैठकर शराब पी। इसके दुकान पर पकौड़ी खाते समय उनमें कहासुनी हो गई। देखते-देखते दोनों में मारपीट होने लगी।

इसमें दोनों घायल हो गए। इसके बाद दोनों घायल परिजनों के साथ कोतवाली पहुंचे और एक-दूसरे के खिलाफ पुलिस को तहरीर दी। पुलिस ने दोनों से तहरीर लेकर सीएचसी भेज दिया। प्रभारी निरीक्षक सनोज प्रताप सिंह ने बताया कि तहरीर मिली है। मामले की जांच कर कार्रवाई की जा रही है।

भाजपा महिला मोर्चा ने निकाली नारी शक्ति वंदन यात्रा

संवाददाता, मंडी धनौरा

अमृत विचार : मंगलवार को भाजपा महिला मोर्चा ने नारी शक्ति वंदन यात्रा निकाली। मुख्य अतिथि महिला मोर्चा की प्रदेश उपाध्यक्ष प्रिया अग्रवाल व विधायक राजीव तरारा का कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। कार्यक्रम का शुभारंभ पंडित दीनदयाल उपाध्याय के चित्र सम्मुख दीप प्रज्वलित कर किया। महिला मोर्चा की प्रदेश उपाध्यक्ष ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की योजनाएं महिलाओं के लिए बहुत लाभकारी साबित हो रही हैं। इन योजनाओं की बढ़ोतरी समाज में महिलाएं आगे बढ़ रही हैं। विधायक ने कहा कि मोदी सरकार में महिलाओं का सम्मान बढ़ा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी नारी शक्ति के उत्थान के लिए लगातार कार्य कर रहे हैं। बेटियों व महिलाओं के लिए विशेष योजनाएं शुरू की हैं। इनसे महिलाओं का उत्थान हो



रैली निकालते विधायक राजीव तरारा, चेरमैन प्रवीण अग्रवाल व अन्य।

● अमृत विचार

रहा है। अध्यक्ष प्रवीण अग्रवाल ने कहा कि प्रधानमंत्री की योजनाओं की बढ़ोतरी महिलाएं ग्राम पंचायत से लेकर लोकसभा तक हर क्षेत्र में आधी आबादी का प्रतिनिधित्व कर रही हैं। इसके बाद महिला मोर्चा के नेतृत्व में स्कूटी व बाइक द्वारा नगर में नारी शक्ति वंदन यात्रा निकाली।

यात्रा का शुभारंभ मुख्य अतिथि, विधायक व चेरमैन प्रवीण अग्रवाल ने संयुक्त रूप से किया। रैली सत्येद्र रिजॉर्ट से प्रारंभ होकर अहिल्या स्तंभ, बड़ा गणेश आश्रम, महादेव चुंगी, गुरुद्वारा रोड, नुक्कड़ शिव मंदिर, हरदेव बाजार, मुख्य बाजार, स्टेट बैंक चौराहा से होते हुए गद्दी मंदिर पर समाप्त हुई। रैली में जिला उपाध्यक्ष शरद गर्ग, कार्यक्रम संयोजक कुसुम अग्रवाल, गौरव अग्रवाल, प्रशांत त्यागी, जगत सिंह सैनी, सौरभ सैनी, राजीव उपाध्याय, शशी चौहान, सोनिया अग्रवाल, नीरज सैनी, रीना चौधरी आदि शामिल रहे।



फरक दिखाते लाभार्थी।

● अमृत विचार

सरकार की योजनाओं के बारे में लोगों को दी विस्तृत जानकारी

संवाददाता, नौगावां सादात

अमृत विचार : मंगलवार को विधानसभा नौगावां सादात क्षेत्र में भाजपा राष्ट्रीय महासंपर्क अभियान चलाया गया।

विभाग के जिला संयोजक पूर्व जिला मंत्री वीरेंद्र सिंह सैनी ने विधानसभा क्षेत्र के गांव इस्सेपुर पहुंचकर किसान सम्मान निधि, उच्चवला गैस योजना, अन्न योजना, स्वच्छ भारत मिशन आदि योजनाओं

के लाभार्थियों से संपर्क किया। सरकार की योजनाओं के फ्रक वितरित किए और लाभार्थियों के साथ सेल्फी लेकर सरल ऐप पर अपलोड कीं। उन्होंने लोगों को सरकार की योजनाओं की विस्तृत जानकारी दी।

इस अवसर पर सेक्टर संयोजक अमन कुमार कश्यप, सुनील कुमार सैनी, बृजपाल सिंह, सुमित्रा देवी, राम कुमार सिंह, सोमवीर यादव, शोशराम यादव, गंगवार यादव आदि मौजूद रहे।

राजेश सैनी बने नगीना लोकसभा के प्रभारी

मंडी धनौरा, अमृत विचार : भारतीय जनता पार्टी के प्रति निष्ठा और ईमानदारी को देखते हुए पार्टी ने पूर्व नगर पालिकाध्यक्ष राजेश सैनी को नगीना लोकसभा का पिछड़ा मोर्चा लोकसभा प्रभारी नियुक्त किया है। नगीना लोकसभा की सीट 2019 के चुनाव में गठबंधन के खत में गई थी। पिछले चुनाव की तरह इस चुनाव में कोई गलती न करते हुए पार्टी ने जातिगत समीकरणों के अनुसार वरिष्ठ पदाधिकारियों को बड़ी जिम्मेदारी देते हुए चुनाव में लगाया है। राजेश सैनी का पश्चिमी उत्तर प्रदेश में सैनी विरादरी में अच्छा प्रभाव है। पार्टी में वर्तमान में भी उन्हें नूरपुर विधानसभा प्रभारी व प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य पिछड़ा मोर्चा की जिम्मेदारी दी है। नगीना लोकसभा में सैनी समाज की अच्छी संख्या में हिस्सेदारी है। उन्हीं को साधने के लिए राजेश सैनी को प्रभारी की जिम्मेदारी दी गई है। नगीना लोकसभा में नजीबाबाद, नगीना, धामपुर, नहठी, नूरपुर सहित पांच सीट आती हैं।



शिविर का उद्घाटन करते पालिकाध्यक्ष राजपाल सैनी।

● अमृत विचार

नगर पालिकाध्यक्ष ने किया कांवड़ शिविर का उद्घाटन

संवाददाता, हसनपुर

अमृत विचार : श्री बांके बिहारी सेवा समिति की ओर से शिव भक्तों की सेवा के लिए लगाए जाने वाले कांवड़ शिविर का नगर पालिकाध्यक्ष राजपाल सैनी ने विधि-विधान से पूजन कर फीता काट कर उद्घाटन किया। पुरानी तहसील पर श्री बांके बिहारी सेवा समिति ने शिव भक्तों की सेवा के लिए शिविर लगाया।

मंगलवार को पालिकाध्यक्ष ले मां दुर्गा की विधि विधान से पूजा कर शिविर का फीता काट कर शुभारंभ किया।

इस मौके पर नगर स्वच्छता प्रेरक प्रशांत सैनी, इशांत सैनी, नितिन सैनी, राहुल सैनी, बांबी अग्रवाल, प्रियांशु गर्ग, मंदू अग्रवाल, नमन, संजय, मनोज जोशी, अंकित, ऋषि अग्रवाल, मोनू पाल महेंद्र सिंह आदि मौजूद रहे।

खो-खो में पखरपुर की टीम रही प्रथम

मंडी धनौरा, अमृत विचार : मंगलवार को क्षेत्र के गांव हेबतपुर चौधरियान स्थित केडी स्काई व्बू पब्लिक स्कूल में ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता हुई।

नेहरू युवा केंद्र के तत्वाधान में इस प्रतियोगिता में वॉलीबाल, कबड्डी, रस्सा कसी, रिले दौड़, खो-खो में छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। कबड्डी में हेबतपुर चौधरियान ने प्रथम व कपसुआ की टीम ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। खो-खो में पखरपुर की टीम प्रथम व हेबतपुर की टीम द्वितीय स्थान पर रही। वॉलीबाल में कपसुआ ने प्रथम व हेबतपुर ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। नदीम मलिक, वसीम मलिक, कमरुद्दीन मंसूरी ने प्रतियोगिता में स्थान प्राप्त करने वाली टीमों के खिलाड़ियों को पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

शिविर आज भी कई प्रांतों में बेटी का जन्म होने पर जाहिर की जाती है निराशा : डॉ. एके सिंह

सशक्त राष्ट्र निर्माण का जरूरी हिस्सा हैं महिलाएं

संवाददाता, मंडी धनौरा

अमृत विचार : वाईएमएस डिग्री कॉलेज में राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के स्वयंसेवियों ने शिविर के पांचवें दिन मंगलवार को महिला सशक्तिकरण दिवस मनाया।

मंगलवार को गांव शहबाजपुर गुर्जर के उच्च प्राथमिक विद्यालय में मां सरस्वती के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित व पुष्प अर्पित कर शिविर का शुभारंभ किया गया। इस दौरान संगोष्ठी भी हुई। इसमें कॉलेज के प्राचार्य डॉ. एके सिंह ने कहा कि महिला घर ही नहीं अपितु सशक्त राष्ट्र निर्माण का आवश्यक हिस्सा हैं। आज के युग में महिलाओं को संविधान में कई अधिकार दिए गए हैं।



महिला सशक्तिकरण के बारे में जागरूक करते स्वयंसेवी।

● अमृत विचार

महिलाएं विकासशील भारत को विकसित बनाने में अपना योगदान देती हैं। परंतु फिर भी उन्हें कई तरह से प्रतिअडित किया जाता है। उनके अधिकारों का हनन किया जाता है। आज किसी भी परीक्षा में

महिलाएं समान रूप से शामिल होती हैं। पुरुषों से अधिक अंक भी लाती हैं। परंतु यद्यपि यह है कि पुरुष प्रधान समाज होने के कारण पुरुषों को ही मान-सम्मान दिया जाता है।

आज भी कई प्रांत ऐसे हैं जहां बेटी का जन्म होने पर निराशा जाहिर की जाती है। कार्यक्रम अधिकारी सोहन सिंह ने बताया कि महिला सशक्तिकरण के बारे में जानने से पहले हमें यह समझ लेना चाहिये कि हम सशक्तिकरण से क्या समझते हैं। सशक्तिकरण से तात्पर्य किसी व्यक्ति को उस क्षमता से है जिससे उसमें वह योग्यता आ जाती है जिसमें वह अपने जीवन से जुड़े सभी निर्णय स्वयं ले सके। इस अवसर पर सोमपाल सिंह, नमरा, मुमताज, महक नाज, सदफ नाज, शिवानी, रानी, कोमल, नेहा रानी, नेहा शहर, सिदरातुलमुन्नेहा, रिदा, सोमिया, अमन कुमार, अप्रित गिल, अभिषेक, नितिन, हर्षित, जुबैर आदि मौजूद रहे।

रोहिलखंड मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल - बरेली

FREE ओ. पी. डी. परामर्श

बच्चों में सभी हड्डी व रीढ़ की समस्याओं के निःशुल्क परामर्श के लिए मिलें

मुंबई के वरिष्ठ बाल हड्डी रोग विशेषज्ञ द्वारा निःशुल्क परामर्श

दिनांक :- 14 - 15 मार्च 2024

समय :- सुबह 9 से 4 बजे तक

स्थान :- रोहिलखंड मेडिकल कॉलेज एवं हॉस्पिटल, हड्डी रोग विभाग, कमरा नंबर - 1084

डॉ. तुषार अग्रवाल
बाल हड्डी रोग विशेषज्ञ, मुंबई

रजिस्ट्रेशन के लिए कॉल करें - 9081800900 , 8006460900

Address: Department of Orthopedic (Room No-1084) Rohilkhand Medical College & Hospital, Pilibhit Bypass Road, Bareilly

